

新興股市第四季中期反彈

從很多方面來看，新興市場的惡化情況中短期都接近極致水準，如製造業採購經理人(PMI)新訂單指數已接近十年低檔，新興市場的資金流出情況接近15年最糟，新興股市指數相對年線的乖離率也一度達到20%，在物極必反、新興股市評價面不貴，以及當前的經濟環境可能讓主要大國再度祭出更多的刺激政策下，在最新就業報告公佈後，美國聯儲局加息的幾率也下降，使得新興股市於第四季有望展開中期反彈。 ■富蘭克林證券投顧

富蘭克林證券投顧指出，聯儲局9月議息會議後聲明中最大的轉變是提到全球和中國的經濟環境，這使得市場焦點可能會轉向懷疑全球經濟的動能，而且聯儲局加息的可能尚未消除，市場的不確定因素仍非常高，因此在投資方向上，優先建議佈局在與國際情勢較低連動的資產，可能會是相對安全的選擇，如非商品國的邊境市場(埃及、巴基斯坦、斯里蘭卡等)、主攻創新能量強的小型企業，或者是可以受惠到政策利多的韓國和印度中小型股。

富蘭克林證券投顧表示，因應美元升值與中國經濟轉型的兩大背景下，投資者宜在新興市場裡減碼原料類股之佈局，減輕商品市場下對相關產業的影響，並且以新興國家小型股為首選，因在全球股市動盪下，受到國際資金移動，大型股較易受衝擊，而且許多新興國家正在厲行改革或推動刺激計劃，優先受惠的將是以內需為導向的中小企業。過去一周表現，中國九月份進口與物價數據重燃投資者對其經濟前景擔憂，一度壓抑亞股盤勢，所幸美國零售銷售等經濟數

據亦較為遜色，但反而強化聯儲局遲延加息的預期，帶動亞股反彈走揚。日股逆勢小幅收黑，日本九月工具機訂單大減19%，經濟數據不佳加以日圓匯價升值壓抑盤勢，由汽車、電子以及權值股機械設備製造商發那科領跌。總計過去一周摩根士丹利亞洲不含日本指數上漲1.83%，亞洲不含日本小型企業指數上漲2.31%。

中國印度為亞洲投資亮點

富蘭克林證券投顧認為，受到中國經濟轉型與亞洲以外的新興市場需求不振影響，今年以來亞洲各國出口動能普遍呈現放緩趨勢，連帶抑制區域內投資與製造業活動發展，相較之下各國消費與服務業發展仍持續熱絡，尤其過去十五年來全球中產階級增加人數有高達六成來自亞太地區，並貢獻三成、約11.3萬億美元的財富增值規模，亞洲區域正蓄積龐大的消費力道。建議投資策略可側重營收來源更為倚賴亞洲當地內需消費市場，並且能夠在科技、健康醫療等創新產業發掘較多投資機會的中小型股佈局，以順應經濟情勢發展掌握佈局契機，以指數表現的歷史經驗觀察，除非遭逢經濟衰退或系統性危機導致金融市場陷入空頭，否則小型股往往能有較大型股更為優異的表現。

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

金匯 動向

馮強

油價反彈 加元走勢偏強

美元兌加元上週二受1.3080水平阻力後走勢偏弱，先後跌穿1.30及1.29水平，上週四曾反覆走低至1.2833附近3個月以來低位。美國上週四公佈9月份核心消費者物價指數升幅高於預期，而上週五公佈的10月份消費者信心指數攀升至92.1，高於9月份的87.2，數據引致美元略為作出反彈。

加國今大選 匯價升幅受限

此外，加拿大統計局上週五公佈8月份製造銷售按月下跌0.2%，是連續3個月上升後首次掉頭回落，同時加拿大本月19日將舉行大選，部分投資者對過於推高加元抱戒心，暫時限制加元升幅，令美元兌加元上週五曾反彈至1.2940附近。

另一方面，原油價格經過上週前段反覆回落之後，布蘭特及紐約期油均於上週四及週五連續兩日呈現反彈，分別重上每桶50美元及47美元水平，顯示原油價格現階段依然能保持過去七個月以來的大部分反彈幅度，繼續對加元構成支持，不排除加拿大議會選舉結束後，加元將進一步延續近三個月以來的反覆攀升走勢。雖然美國上週尾段公佈的經濟數據扶助美元反彈，不過市場對美國聯儲局把加息時間推遲至明年的預期，將繼續不利美元兌加元表現。預料美元兌加元將反覆走低至1.2800水平。

上週四紐約12月期金收報1,183.10美元，較上日下跌4.40美元。現貨金價上週二在1,151美元獲得顯著支持後升幅擴大，雖然上週四受1,191美元附近阻力後略為遇到回吐壓力，不過依然守穩1,174美元附近支持位，將有助金價後續表現。美國商品期貨交易委員會公佈截至10月13日當周，對沖基金及基金經理持有的黃金淨長倉數量增加66%至82,546張，連續四周顯著上升，繼續對金價構成支持。預料現貨金價將反覆重上1,185美元水平。



金匯錦囊

加元：美元兌加元將反覆走低至1.2800水平。
金價：現貨金價將反覆重上1,185美元水平。

金匯 出擊

1190關止步 金價呈技術回吐

倫敦黃金上週五下滑，因美元反彈將金價從三個月高位拉回，但整周金價仍告上揚，因受美國將推遲加息的預期帶動。美聯儲官員對加息時間的預期產生分歧，有的預計只會明年加息，有的預計仍有可能12月份加息，因此市場對何時加息仍存在很大的不確定性。近幾周美聯儲官員釋出的訊息紛雜。美聯儲主席耶倫等官員曾表示，他們預期年底前將有必要加息，但上週有兩位官員則敦促謹慎行事。

加息言論訊息紛雜

紐約聯邦儲備銀行總裁杜德利重申其看法，即年底前有可能加息。美國克利夫蘭聯儲總裁梅斯特週四稱，美國經濟只需要每月增加7-12萬個就業崗位，就可使失業率穩定在5.1%，為其贊成加息的觀點辯護。她稍早並重申，經濟能應對加息的影響，脫離零利率是妥當之舉。她並稱，推遲過長時間才加息可能導致之後快速收緊政策。此外，週四公佈的美國通脹和初請失業金數據緩解了對美國經濟力道的擔憂，也使得美元重新反彈。樂觀的通脹數據緩解了美元的部分壓力。

圖表走勢分析：金價以今年1月22日高位

1,306.20至7月24日低位1,077美元的累計跌幅計算，50%的反彈比率為1,191美元，擴展至61.8%則為1,217.90美元；而上週三及週四高位已僅僅觸及此區附近水平，但顯然在未能突破下，周五出現顯著回吐。倘若後市終可進一步突破此區，料目標可指向1,200美元關口，下一級阻力可看至1,208美元。至於下方支持則會回看位於1,178的250天平均線及1,169美元水平，關鍵料為1,160美元，需慎防金價若回落至此區下方，則或會先行作回吐整固。

銀價強勢料可持續

倫敦白銀方面，本周銀價亦走強，最高於週四觸及16.19美元，為6月23日以來最高位，但週五同樣跟隨金價回落，尾盤報16.04美元。技術圖表分析，銀價在10月8日曾作下挫，逼近100天平均線，但在未有跌破的情況下，銀價重新回升，預料銀價強勢格局料仍可持續。目前100天平均線處於15.26美元水平；較大支持位估計在15.00及14.40美元。至於向上阻力方面，以最近一輪跌幅計算，50%及61.8%的反彈水平可看至15.84及16.30美元水平，較大阻力料可看至16.60及17美元關口。

中國泡菜展銷會月底眉山舉行

香港文匯報訊(實習記者 楊成 眉山報道)日前，記者從第七屆中國泡菜展銷會新聞發佈會上獲悉，此次泡菜展銷會將於10月31日至11月2日在四川眉山舉行。

據悉，本次展銷會的主題是「泡菜產業與品牌」，由中國食品工業協會、四川省農藥和眉山市人民政府共同主辦，來自中央、省、市各級領導，海內外泡菜經銷商代理人、省內外泡菜生產企業代理人、大型泡菜消費群體、各專家學者等1,000餘嘉賓將參加。展銷會將舉辦東坡泡菜品鑒餐敘、閉幕式、泡菜展示展銷、「東坡味道」特色優質農副產品展示展銷、第二屆中國泡菜品牌大賽、「東坡味道」美食周等系列活動。

「東坡泡菜」年產值120億

泡菜是我國傳統的大眾化美食，風味獨特，產地遍佈全國各地。在各式各樣的泡菜中，四川泡菜則最為出名，被譽為「川菜之骨」。其中，眉山的「東坡泡菜」在2014年產量140萬噸，產值121.77億元人民幣，佔據四川泡菜半壁江山。泡菜產業已有4家國家級龍頭企業、6個中國馳名商標、5個國家級標準化示範基地、15項國家發明專利、17個有機食品、69個綠色食品。



第七屆中國泡菜展銷會吉祥物。



現場製作泡菜。

眉山市政府副市長鍾毅表示，東坡泡菜同時擁有國家地理標志保護產品和國家級產地證明商標，先後擺上了北京奧運會、全國兩會、十八大的餐桌，暢銷世界100多個國家和地區。他說：「借助得天獨厚的條件，遵守嚴格的製作標準，不斷推陳出新，把小泡菜做大產業、小泡菜做大品牌、小泡菜做大市場，努力把東坡泡菜打造成最閃亮的眉山城市名片。」

雲南白藥五年打造300茶莊園



雲南白藥茶藝表演。

香港文匯報訊(記者 李守清 臨滄報道)記者日前從雲南省政府新聞辦組織的《雲系列·品牌故事》系列宣傳高原特色農產品第三組主題採訪活動中獲悉，雲南白藥茶業產業項目正按照「品牌、莊園、茶園」三步戰略穩步推進，規劃5年打造300個茶莊園，致力於成為茶業全產業鏈的服務商。

四大板塊構建運營格局

據介紹，自2010年雲南白藥控股有限公司(以下簡稱雲南白藥)接手滇紅茶創製企業雲南省鳳慶茶廠以來，為打造健全的產業體系，雲南白藥已涉足多個茶品類，高端產品已覆蓋了雲南紅茶、普洱、白茶和花茶四大板塊，較好地構建了其在茶業領域的運營格局。推出的高端鳳慶滇紅茶「紅瑞徠」，已經成為中國高端紅茶品牌的標杆，獲得了廣泛的認可。2015年3月英國劍橋公爵威廉王子到訪雲南，由雲南白藥天頤茶品特別精製的「紅瑞徠百鳥朝鳳鳳慶滇紅茶」經威廉王子轉贈英國女王，邁出國茶走向國際、享譽世界堅實的第一步。

此外，雲南白藥還秉承了「讓茶業融入現代生活」的理念，大膽創新，積極研發，成功推出功能性飲品系列，以「一罐清」為品牌推出主打清油解膩、消食排毒、養胃護胃的膳食平衡茶飲料；以「金酒保」為品牌主打解酒護肝的酒精後植物飲料，同時結合現代消費發展趨勢，開創美顏美體茶品類，跨界出擊，開拓市場空間。

打造愛茶人「玩茶天堂」

建立茶莊園是雲南白藥實施的第二步戰略。在世界茶源核心地帶雲南臨滄，由雲南白藥投資建立的超五星生態茶莊園——雲南白藥天頤茶源臨滄莊園，是為天下愛茶之人打造的一個集種茶、採茶、製茶、儲茶、品茶、食茶、茶SPA高階休閒於一體的「玩茶天堂」。

莊園自2014年9月試運營以來，按照其作為大白藥的「營銷平台」和茶文化的「體驗平台」的定位要求，莊園累計接待貴賓千餘人次。所有客戶體驗後都對雲南白藥大手筆打造的茶莊園讚口不絕，對雲南白藥振興茶產業，開闢新的茶業營銷模式由衷欽佩，有的還表示一定要成為雲南白藥忠實的消費者和口碑傳播者。

三產業融合打造完整茶產業鏈

進行茶園建設是雲南白藥茶產業「三步戰略」中最重要也是最複雜的一步。雲南白藥將充分挖掘茶園潛力，以茶園優勢稀缺資源為依托，以現代農業產業組織形式為手段，選取合適地點，爭取用3-5年的時間完成300個雲南白藥茶園莊園，實現第一、二、三產業的深度融合，打造雲南白藥完整的茶產業鏈，為從製造型公司向茶產業服務商轉型奠定基礎。借助雲南白藥品牌影響力，引入社會名流，打造名茶園與雲南白藥雙品牌效應，共同引領茶產業發展。

比華利中港酒店
集團管理·自置物業
牌照號碼：H/O277 H/O278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

申請酒牌續期公告
b.a.r.

現特通告：Hiidome, Ichiro其地址為香港春輝道5號大坑台1203室，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣耀華街3號百樂中心27樓2701-2A室b.a.r.的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2015年10月19日
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

申請酒牌轉讓啟事
CLUB VINEYARD

「現特通告：吳健聲先生其地址為屯門市廣場3座9樓E室現向酒牌局申請位於新界牛潭尾路23號，CLUB VINEYARD的酒牌轉讓給劉玉芬小姐其地址為上水坑頭路6A號全麗花園16座1樓。凡反對是項申請者，請於此啟事登報之日起十四天之內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書收。」

日期：二零一五年十月十九日
APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE CLUB VINEYARD

Notice is hereby given that Hiidome, Ichiro of Room 1203, Tai Hang Terrace, 5 Chun Fai Road, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of b.a.r. at Room 2701-2A, 27/F., Bartock Centre, No.3 Yiu Wa Street, Causeway Bay, Hong Kong with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 19th October 2015

"Notice is hereby given that Mr. Ng Kin Sing Oscar of Unit E, 9/F, Block 3 Tuen Mun Town Plaza, Tuen Mun, is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Miss Lau Yuk Fan Josephine of 1/F, Block 16, Grand Garden, 6A Hang Tau Road, Sheung Shui, New Territories. Any person who knows any reason why this transfer should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice."

Date: 19 October 2015

刊登廣告熱線
28739888